BRERL TR 3041 ASE
BRERIRER

HELFRELEEDO TENR

LEERER L. A4 1 BLYAYDY E—EOYRHRBEORMNEEEAETEL TEY FT,
A EE & R OEE L T, FTROBYEREFELTEYETOT, TERRITEIH
BL< BEVELBITET.
B

EEHRSEE AU/ E—EnUHKk

RIVI T

RIV/FoT
AEEEEHA TR 305 1A 6H

Ayanya—eEnyhlk

FEH
ZEER EEH
AEAE BRI STuH R KB

SEERDILEH p BUMEES v F CRBEG SN T AEREORE LN 1. BEOSL URABES AR T .

TR S | P )

e 10. OU/mL BLESHE
- RiEEmRE 4. OBSf/ml LLEIBHE
- ABC $¥EDIBEIE. 3. 0U/mL LLERE

HET—4
EERTH Y 7 TE : ABC HHEDBAIL. 3. OU/mlL LLERHE
HERE G HER)
e | et | B
l%‘fi 20 8 28 Bie—8EE  62.5%
HaE — fett—BE  88.8%
| e 4 7 75 —EE 88.3%
o 24 79 103




EHEAHY bATHE: 10. OU/mLLLEBHE

RGN

(T =

Bt 15 13

2 BB 50,64
pafe—EE 1004

—BE 8.4

pEtE 0 75 75
& 15 88 103
o ~ -~ o S XS
RTIVIFIL RISV HFUI
FER
e v =
LA TEE
3 3 24 NN 5= 3
BIESE LR RNEERGRE STYYALEE
—
H8T—
M 18 M
ng/rgé_ 2014/12/117 PG1 ng/mé_ 2014/12/17 PG2
O} .
R_50 mm@ o o° o R 5 Wg o
200.0 n=234 300 n=34
r=09614 ° r= 09558
Y=aX+b e Y=aX+b
a=1168 a=1084
b=4318 b =1.422
xMean = 37.91 xMean = 8.61
yMean = 4861 yMean = 10.75
o sy/x =5.7673 sy/x =25511
1000 |- . Eik ik
o n=33 n=33
r=0.9829 r=09972
Y=aX+h Y=aX+b
a=1.120 a=1.109
o b = 6.936 b=0787
xMean = 38.44 xMean = 8.71
yMean = 49.98 yMean = 10.45
sy/x =36171 sy/x =0.6432
00 0.0 S * 106.0 " 500.0 00 0.0 15.0 300
ng/mL . ng/mbL
Xﬁ% v ﬂii oo, N Xm% '_ %'E — AT, I %ﬁ% ) 7
Y% : LTE—bIa— N0y 1 (EIR#E ) [H-7180] YEhiE : LT4-b7a— ATV ( e [H-71801
B B3
10 2014/12/17 PGtt
©) ©)
R —
n=34
r=0.7142
Y=aX+b i :
«Foms BIEHERHIE
xMean = 5.01
yMean = 5.17 o . .
sy/x =12171 RIS /521 70. Ong/mL LT
EiH%k
n=32
r=09522 mhD
Y=aX+b
a = 0.952
b=0672 o o .
xMean = 4.97 RTIV /521 /03, OLTF
yMean = 5.40
sy/x = 04496
(0) . . | N N N
00 0.0 10.0 200

XBf4 - #E
Yg% L LTA=b7a= A7y

Uk



